4º TERMO ADITIVO

CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ACESSO À INTERNET Nº 002/2017
Por meio do presente instrumento, de um lado a CÂMARA MUNICIPAL DE CABECEIRA GRANDE – MG., inscrita no CNPJ/MF sob o n. 02.095.992/0001-03, com sede na Rua Trajano Caetano, nº 121, Centro, na cidade de Cabeceira Grande (MG), neste ato representada pelo seu Presidente, Vereador PAULO ELIAS RIBEIRO, brasileiro, casado, portador do CPF/MF nº  147.610.921-49 e do RG nº 513.535, SSP/GO, residente e domiciliado na Fazenda São Bento, Área Rural- Palmital de Minas, Município de Cabeceira Grande-MG, doravante designado simplesmente CONTRATANTE, e, de outro, CP NET – PROVEDOR DE INTERNET BANDA LARGA – LTDA – ME, inscrita no CNPJ sob o nº 24.651.273/001-64, com sede no Setor Colina Nova Diguinéia II, Conjunto A, Nova Colina, Sobradinho, Brasília/DF, neste ato representada por LAURO PALOSCHI, brasileiro, casado, portador do documento de identidade nº 1.549.871, expedido pela SSP/DF., inscrito no CPF/MG sob o nº 167.434.400-78, doravante denominada CONTRATADA, resolvem aditar o Contrato de Prestação de Serviços de Acesso à Internet nº 002/2017, firmado entre as partes, mediante as seguintes cláusulas e condições: 
CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO

Fica alterada a Cláusula Primeira do Contrato de Prestação de Serviços de Acesso à Internet, nº 002/2017, nos termos seguintes: 

“1.1. Fornecimento por parte da CONTRATADA de serviço de acesso à internet (Serviços de Comunicação Multimídia - SCM), na velocidade de 30 (trinta) megabyte Dedicado, como parâmetro de qualidade na prestação do SERVIÇO, a CONTRATADA compromete-se com a garantia da banda contratada da sua Rede de Telecomunicações igual ou melhor que 100% Download e 100% Upload, teste realizado via cabo UTP direto do ponto de acesso principal.
1.2. A CONTRATADA cede, à titulo de empréstimo a CONTRATANTE, os dispositivos, ativos e passivos de rede para autenticação (ONU), suportes, conectores diversos, fiações e todos os equipamentos constantes da infraestrutura necessária para transmissão de dados, para seu exclusivo uso. Bens cedidos em regime de comodato no período de vigência deste contrato, restituindo-os à CONTRATADA, na sua quantidade e qualidade ou valor monetário equivalente à época.”
CLÁUSULA SEGUNDA – DO PREÇO E CONDIÇÕES

Fica alterada a Cláusula Terceira do Contrato de Prestação de Serviços de Acesso à Internet, nº 002/2017, nos termos seguintes: 
“3.1. A CONTRATANTE pagará à CONTRATADA pela prestação de serviços estipulada na Cláusula Primeira – Do Objeto, mensalmente, até o 30º (trigésimo) dia do mês, a importância de R$ 687,00 (seiscentos e oitenta e sete reais), totalizando, até o final do contrato (31/12/2020), a importância de R$ 4.122,00 (quatro mil cento e vinte e dois reais), pelo fornecimento de 30 (trinta) megabytes durante o período de vigência do fornecimento dos serviços.
3.2. Em caso de inadimplência por um período superior a 10 (dez) dias úteis após o vencimento, a CONTRATADA poderá suspender automaticamente o fornecimento do acesso, só o restabelecendo após a quitação dos débitos por parte da CONTRATANTE, acrescidos de juros de mora e multa de 10% (dez por cento) sobre o valor da mensalidade. Após o pagamento, o sistema será liberado em até 24hs (vinte e quatro) horas, sob pena de multa de 0,33% (trinta e três centésimos por cento) por dia de atraso, desde que não superior a 10 (dez) dias, a ser descontado na mensalidade futura.”

CLÁUSULA TERCEIRA – DA RATIFICAÇÃO

Ficam ratificadas as demais cláusulas do Contrato de Prestação de Serviços de Acesso à Internet nº 002/2017, desde que não contrariem o que ficou convencionado no presente Termo Aditivo. 
E, por estarem assim acordados, firmam o presente termo aditivo ao Contrato de Prestação de Serviços de Acesso à Internet nº 002/201em 02 (duas) vias de igual teor e forma, na presença das testemunhas abaixo qualificadas. 

Cabeceira Grande, 1º de julho de 2020.
CÂMARA MUNICIPAL DE CABECEIRA GRANDE – MG

PAULO ELIAS RIBEIRO – Presidente

CONTRATANTE

CP NET – PROVEDOR DE INTERNET BANDA LARGA – LTDA – ME

LAURO PALOSCHI – Representnte Legal

CONTRATADA
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